

GODOVI**MAŠNI NAMENI**

22. 10. 23	NEDELJA 29. MED LETOM – MISIJONSKA	8. 00	++Pavlič, Pohlen in Kocjan, Dekani 218b
	Iz 45,1,4-6; Ps 96, 1Tes 1,1-5b; Mt 22,15-21	10.00	Za žive in pokojne župljane
23.	PONEDELJEK Janez Kapistran, duhovnik	19. 00	+ Štefan Kirn, Dornberk
24.	TOREK Anton Maria Claret, škof, r. u.	19. 00	Po namenu, Dobropolje
25.	SREDA Krizant in Darja, mučenca	19. 00	Po namenu, Dobropolje
26.	ČETRTEK Lucijan in Marcijan, mučenca	19. 00	+ Aldo Rakar, Dekani 211a
27.	PETEK Sabina Avilska, mučenka	19. 00	+ Andrej Tratnik, Dornberk
28.	SOBOTA Simon in Juda Tadej, apost.	19. 00	+ Elizabeta Planjšek, Dekani 244
29. 10. 23	NEDELJA 30. MED LETOM – ŽEGNANJSKA	8. 00	++ Krota in Klarič, Dekani 206a
	2 Mz 22,20-26; Ps 18, 1 Tes 1,5c-10; Mt 22,34-40	10. 00	Za žive in pokojne župljane

Bralci: nedelja – Kocijančič in Alenka Rihter
Prošnje bereta: Žan K. in Luka
Strežniki:
Mateo, Mihael in Vid

Pisarna Na voljo sem vam ob torkih in četrkih od 10 - 12. ure in vedno eno uro pred mašo.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190**; TRR SI56 0432 1000 3491 053; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

OZNANILA

župnije

Dekani

Leto XXVI, št. 43
22. oktober 2023
29. MED LETOM - MISIJONSKA

CERKVE MARIJE V NEBOVNTE



Evangelij je resnica

*Povej nam torej, kaj se ti zdi:
Ali smemo dajati
cesarju davek ali ne?«
Jezus pa je spoznal
njihovo hudobijo in rekel:
»Kaj me preizkušate, hinavci?
Pokažite mi davčni novc!«
Dali so mu denarj.
Nato jim je rekel: »Čigava sta
ta podoba in napis?«
Dejali so mu: »Cesarjeva.«
Tedaj jim je rekel:
»Dajte torej cesarju,
kar je cesarjevega,
in Bogu, kar je Božjega.«
(Mt 22,17-21)*

KO DAJEMO DRŽAVI, SODELUJEMO TUDI Z BOGOM

*»Dajte torej cesarju, kar je cesarjevega,
in Bogu, kar je Božjega.« (Mt 22,31)*

V Palestini prvega stoletja so bili davki boleč opomnik, da Božje ljudstvo

Živi pod zatiralno oblastjo tuje sile. Ko so se torej farizeji »posvetovali, kako bi ga ujeli v besedi«, se je pereča tema plačevanja davkov zdela premetena strategija. Če bi Jezus podprl plačevanje, bi se zdelo, da ni zvest Judom. Če pa bi nasprotoval, bi ga obtožili, da se upira Rimljanom.

Jezusov odgovor je pomemben za Jude iz prvega stoletja in za nas: zmoremo in moramo izpolnjevati državljanske in verske obveznosti. Kaj je »cesarjevega«? Drugače povedano, katere so naše državljanske dolžnosti? V Katekizmu katoliške Cerkve piše: »Dolžnost državljanov je, da v duhu resnice, pravičnosti, solidarnosti in svobode skupaj z državnimi oblastmi prispevajo k blagru družbe«. Sem spada tudi moralna dolžnost »plačevanja davkov, izvrševanje volilne pravice, obramba dežele«.

Kaj pa naše verske dolžnosti? Kaj natanko je »Božjega«? Vse naše bitje! Vsi smo ustvarjeni po Božji podobi in podobnosti, ne glede na narodnost ali državljanstvo. Torej plačujemo davke in hodimo na volitve, da izpolnjujemo politične dolžnosti, obenem pa dajemo Bogu, kar mu pripada – in to vključuje tudi izročanje vsega življenja.

Če z vsem srcem sodelujemo pri sveti maši, na čudovit način dajemo Bogu, kar je Božjega. Ko bomo danes pustili ob strani druge dejavnosti, da bomo prisluhnili Božji besedi in prejeli Jezusa v hostiji, premišljujemo o tem, kar nam je dal. Nato ga povabimo, naj nam pokaže, kako se mu lahko še bolj izročimo, ter mu darujemo čas, zaklade, sanje in ljudi, ki so nam pri srcu.

»Gospod,
izročam ti vse življenje.«



OBVESTILA

MISIJSKA NEDELJA Za letošnjo misijonsko nedeljo je papež Frančišek predstavil svojo poslanico z naslovom: »Goreča srca, noge na poti.« Papež izhaja iz velikonočnega dogodka v Emavsu: goreče srce, »ko je nama razlagal pisma.« Učenca odhajata na novo pot s preoblikovanim srcem, za novo poslanstvo. »A ni bilo najino srce goreče v nama, ko je nama razlagal pismo?« Iz Božje besede in velikonočnega dogodka prihaja za vsakega kristjana misijonski poklic. Vendar, kakor so se učencema odprle oči, tako se morajo tudi nam, da bomo spoznali Gospoda« po lomljenju kruha. Jezus je v evharistiji vrhunec in vir poslanstva.

Ko se nam odprejo oči, razumemo žrtev na križu in vstajenjsko veselje, da je križ postal znamenje zmage. Kdaj pa mi lomimo kruh? In papež odgovarja: »Že preprosto lomljenje materialnega kruha z lačnimi v Kristusovem imenu, je to krščansko misijonsko dejanje.«

Tako pripravljeni gremo na pot, da z radostjo pripovedujemo o vstalem Kristusu. To je večna mladost Cerkve, ki je stalno v izhodu. To je pravo veselje, da bomo s svojim vstajenjem odpirali oči tudi drugim.

KRSTNO BOGOSLUŽJE PO MAŠI Prihodnjo nedeljo bomo v naše občestvo sprejeli **Blaža Katarinčiča**.

POMOČ PRIZADETIM V POPLAVAH Zadaj so položnice, da po njih nakažete svojo pomoč.

Molitev rožnega venca. Namen v mesecu oktobru: »Kdor rožni venec moli rad, dobi milost vsakikrat.«

Češčenje Svetega Rešnjega Telesa. Častili bomo z adoracijo.

Sprejemam namene za maše za november in december.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 111 do 130. PRIHODNJO NEDELJO BO MENJAVA URE.

V pričakovanju

- **05. 11. 2023 – zahvalna nedelja in sprejem novih strežnikov;**
- **11. 11. 2023, sobota, romanje k sveti Mariji Veliki v Trst, za vse župljane.**

Za dobro voljo

NE LAŽE Župnik je srečal očeta enega od strežnikov in mu potožil, da je njegov sin zadnje čase zelo nemiren in neubogljiv. »Pomislite, včeraj sem ga pri verouku vprašal, kdo je napisal Pismo Rimljanom. Odrezavo mi je odvrnil, da ga ni on.« Očka: »Res je, sine je zadnje čase precej jezиков in nemiren, laže pa ne. Če vam je rekel, da ni napisal Pisma Rimljanom, potem ga zagotovo ni.«

DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovor. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.